

# 石景山报

## 金博会聚焦 北京保险产业园

2015年11月9日 星期一  
第86期(总第1458期)本期16版  
中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内准证字2003-L0007  
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●供气:96777  
●消防:88793656  
新闻热线  
●88699818-1004



本报讯(通讯员杨帆)近日,第十一届北京国际金融博览会在北京展览馆开幕。石景山区北京保险产业园设计规划盛装亮相,成为本届金博会受人瞩目的焦点。

市委常委、常务副市长李士祥,副市长张建东、王宁等北京市领导先后参观了北京保险产业园展台,区委副书记、区长夏林茂向参观领导详细介绍了北京保险产业园的工作进展情况与石景山区现代金融发展情况,受到了市领导的高度赞扬。与此同时,保险产业园展台也吸引了金融界的诸多领导、嘉宾到场参观,先后接待了

“一行三会”的部分领导、西城区政府的主要领导与30余家金融机构主要负责人到场参观、调研。区委常委、常务副区长文文献参加了本届金博会主论坛,并参观了保险产业园展台。

本次展览石景山展台以北京保险产业园为重点依托,推介了区内重点金融机构,展现了我区现代金融产业迅猛发展的良好态势,全景展现了北京保险产业园一年来的发展历程与工作成果。未来,我区将继续加快北京保险产业园的规划建设,做好引进机构的服务工作,将园区建设成为首都京西地区一个新的经济增长极。

### 市人大代表 检查区政府法制宣传教育 “六五”规划落实情况

本报讯(记者吴丹)11月3日,市人大常委会检查区政府法制宣传教育“六五”规划工作落实情况。市人大常委会主任岳德顺,常务副主任石玉贵,副主任高洪雁一同检查。市委常委、副区长田利跃参加检查。

人大代表实地检查了八角黄南苑法治家园、古城街道民防公共安全宣教基地,观看了法治石景山宣传片,听取了区“六五”法制宣传教育工作报告并开展座谈交流。

岳德顺指出,深入开展法制宣传教育是实施依法治国方略,推进法治国家、法治政府、法治社会一体化建设的重要基础性

工作。要充分利用百姓喜闻乐见的方式,为公众搭建更便捷的学法用法平台,拓展法治宣传的深度和广度,让法治精神更加深入人心;要进一步加强法治文化阵地建设,因地制宜地建设不同类型、不同特色、不同规模的法治广场、走廊、街区,依托图书馆、法制书屋、社区活动中心等,逐步完善基层法治文化公共设施建设;要做好“12.4”国家宪法日等宣传日、纪念日集中宣传教育活动,形成浓厚的法制宣传教育氛围;要落实普法责任制,强化督查考核;要加强队伍建设,形成工作合力,加强专兼职结合的法制宣传队伍建设。

### 北京市区县政协提案工作(西区) 第四次交流座谈会在我区召开

本报讯(记者陈芳菲)11月5日,北京市区县政协提案工作(西区)第四次交流座谈会在我区召开。市政协提案委员会主任董瑞龙,区政协主席吴克瑞,副主席刘建国,各区县政协提案委员会主任参加会议。

会上,吴克瑞对各区县政协的到来表示欢迎。刘建国对我区政协工作,特别是提案工作进行了介绍。各区县政协围绕“进一步加强提案办理协商”的会议主题,分别交流了工作经验和做法,针对当前存在的问

题和不足,就如何通过进一步加强提案办理协商,更好地发挥提案在履行政协职能中的重要作用,推动社会主义协商民主建设进行了深入探讨。

董瑞龙表示,提案工作经验交流会加强了各区县之间的工作交流,拓宽了工作思路,起到了构筑平台、修桥铺路的作用。希望大家继续研究总结共性的经验,不断完善好的做法,推进协商民主广泛多层制度化发展。董瑞龙还通报了市政协明年提案工作的思路。

### 导报

市人大常委会专题询问城市管理体制改革

详见2版

## 动员全区力量 打好治乱疏解建高端的攻坚战

# 坚决依法治乱 建设美好家园

本报讯(记者徐巍 周启迪)11月6日,我区召开治乱疏解建高端工作动员大会,为全区治乱疏解建高端工作进行全面部署和安排,动员全区力量,以时不我待、奋发有为的精神状态,打好治乱疏解建高端的攻坚战,有效疏解我区非首都功能,坚定不移地推动我区高端绿色发展。牛青山、夏林茂、岳德顺、吴克瑞、李文起等区四套班子领导,区法院院长,区检察院检察长,首钢总公司领导,全区各单位党政正职,区相关部门及街道(鲁谷社区)、部分集体经济和社会单位负责人,部分执法单位人员代表参加大会。

会上,区委书记牛青山就治乱疏解建高端任务提出4点要求,一是必须明确使命。全区上下一定要高度统一思想,深刻认识开展这场重大战役的重要性和紧迫性,以对历史、对未来、对党、对人民高度负责的态度,敢于担当,决战决胜,全力打好依法治乱这场攻坚战。二是必须明确责任。全区上下必须形成一盘棋,拧成一股绳,充满信心、坚定决心,夺取这场攻坚战的全方位胜利。在工作中,各级干部要乘势而上,保持昂扬向上的精神状态;要抓好落实,形成打好战役的整体合力;要严格考核,发现一批德才兼备的好干部。牛青山在讲话中说,通过这场大战役,要对中央提出的“政治上不守规矩、廉洁上不干净、工作上不作为不担当或能力不够、作风上不务实”的四类干部进行

组织处理,推进干部能上能下。三是必须明确措施。治乱疏解建高端是个系统工程,牵扯到方方面面,必须统一部署、统一指挥、统一协调。在工作中,要坚持党建统领、街道统筹;分类施策、先后有序;全面聚焦、综合治理;突出重点、攻坚突破;疏堵结合、强化监督。牛青山强调,在这场大战役中,党委要有大格局,政府部门要有大境界,作为民主政治主力军的人大、政协、各民主党派、社会团体都要有大担当,做好对四个“一把手”的监督、对指挥部的监督、对违法违规者的监督、对搞乱象搞低端的人的监督。要发动群众,依靠群众进行监督,共同打好治乱疏解建高端这场硬仗。四是必须明确纪律。在“三严三实”专题教育第三专题,我们要结合治乱疏解建高端这场大战役,围绕“严以用权”这个主题,切实把解决基层干部不作为、乱作为等损害群众利益问题作为一项重点工作,把守纪律、讲规矩这个基础层次工作做好。

区委副书记、区长夏林茂作全区治乱、疏解、建高端工作部署,他说,治乱疏解建高端这项工作以深入推进城市管理体制机制改革为抓手,以治理区域环境脏乱、取缔低端产业、加快推进疏解非首都功能、提升全区环境秩序和社会治理水平为目标,要求调动全区一切力量,整合一切资源,彻底根治长期影响我区城市环境秩序的痼疾顽症,加快推进石景山区的全面深度转型、高端绿色发展。经

过前期深入细致的调查摸底,确定了此次整治对象为从事无照经营的废品回收、沙石料场、低端产业聚集人群大院,一共528处。夏林茂强调,全面整治工作分为4个时间节点。在今年的12月31日前,要完成拆违治乱各项前期准备工作和试点任务的30%,力争完成50%。明年6月30日前,要完成台账任务的60%,力争完成80%。2017年6月30日前,力争全部完成。目前,治乱疏解建高端指挥部已经建立,指挥部下设办公室和十个专项工作组,并按照“行业主责、属地管理”的原则下设9个街道(鲁谷社区)分指挥部。夏林茂指出,指挥部办公室要建立起例会、信息报送等工作制度;十个专项工作组要全面做好产业发展、土地利用、拆违治乱、环境整治、旧村改造、就业和经费保障、信访维稳、政策法规、组工保障、宣传保障、纪检监察等工作;各街道(鲁谷社区)分指挥部要承担辖区统筹协调职能;集体经济系统、国资系统、首钢系统和各涉及低端产业聚集人群大院地权、产权的政府部门及其他社会单位要切实承担主体责任,配合指挥部开展好各项工作。

会议由区委副书记、政法委书记李文起主持。会议观看了拆违治乱环境整治纪实片,区集体经济办、鲁谷社区、首钢总公司、城管执法局、政法委先后在会上发言。

## 严防“灯下黑”

### 区纪委专项巡察纪检监察干部

本报讯(通讯员王苏楠)11月起,石景山区纪委组织部(纪检监察干部监督室)联合区纪委纪律作风巡察组,开展为期一个月的纪检干部巡察工作。

结合领导班子与领导干部述廉述德工作,在普遍巡察15家单位之外,重点巡察5家单位,覆盖全区派驻纪检组织三分之一。通过听取工作汇报、民主测评、问卷调查、走访谈话等方式,重点检查纪检监察制度建设、纪检干部专业化落实、履行监督责任以及纪检干部个人作风情况。同时听取党员干部群众对纪检监察工作及纪检监察干部的工作建议及问题线索。

巡察分为3个阶段,第一阶段了解情况,第二阶段进驻巡察和问题收集,第三阶段汇总分析和综合评定。区纪委常委会将认真研究巡察结果,对发现的问题进行排查,同时将考核纪检监察

干部德、能、勤、绩、廉情况作为年终考核依据,作为干部选拔任用交流的一项重要依据。

10月30日,石景山区召开了纪检监察干部监督工作会。此次的纪检监察干部监督巡察工作是贯彻落实纪检监察干部监督工作座谈会精神的重要举措之一,聚焦纪检监察干部纪律作风建设,紧紧围绕监督执纪问责主业和执行区委制定的“十要十不准”,及时发现和解决我区纪检监察队伍纪律作风方面存在的问题,抓早抓小抓苗头,维护党的纪律,防止出现“灯下黑”,促进纪检监察机关清廉、干部清正,打造我区过硬的纪检监察干部队伍。

欢迎广大干部群众监督我们的工作。(反映纪检监察干部问题线索举报电话:88699314 举报邮箱:sjsjxc@163.com)

### 我区参加市委市政府 理论中心组学习(扩大)会议

## 学习党的十八届 五中全会精神

本报讯(记者周丰)11月6日,市委市政府理论学习中心组学习(扩大)电视电话会召开,中国社科院党组成员、副院长蔡昉作关于学习贯彻党的十八届五中全会精神的辅导报告。牛青山、夏林茂、岳德顺、吴克瑞、李文起等区四套班子领导,法、检“两长”参加会议,各处级理论学习中心组在分会场参会。

蔡昉围绕深刻认识全面建成小康社会决胜阶段形势,“十三五”时期我国发展的指导思想、主要目标和发展理念,经济社会发展各项任务的重要举措,提高党领导经济社会发展能力等四个方面做了全面、系统、突出重点的解读。